

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

ПЯТНИЦА

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ 14 ДЕКАБРЯ 2012 г.

Информировать
вовремя
и объективно!

№ 92
(16874)

ПРАЗДНИК СЕЛЬСКИХ СТАРОСТ

НОВОСТИ

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Какой же Новый год без новогоднего костюма? Нефомтра на то, что до волшебного праздника еще достаточно времени, многие уже сейчас начинают задумываться, что и кому подарить, как и где отмечать, ну и конечно, все задаются вопросом, что же надеть на праздник нового года?

С 1 декабря вы можете выдумывать десятки нарядов для себя, своих близких и друзей! Теперь вы можете показать свой костюм не только гостям новогоднего вечера, а всему городу.

Приносите ваши фотографии на конкурс новогодних костюмов, организованный администрацией города, по адресам ко-

торые вы видите:

Редакция «Гусевские вести»
ул. Старых Большевиков, 7
www.gusevskie-vesti@mail.ru
Справочная администрации города
www.gusadmin.ru

Группы «поколение Next»:

vk.com/feed/u/group4/b40585514

www.odnoklassniki.ru/#/group/54173997400075

Автору лучшего фото гарантирован новогодний суперприз. Все фотографии будут опубликованы на сайте www.gusadmin.ru, на страницах газеты «Гусевские вести», в социальной группе молодежного проекта «Поколение Next», а также в эфире городских новостей.

ИТОГИ СПАРТАКИАДЫ ШКОЛ РАЙОНА

Подведены итоги круглогодичной спартакиады школ района, которая проходила отдельно по развитию физической культуры и спорта совместно с управлением образования. Включенные в спартакиаду виды состязаний входили в календарный план районных спортивно-massовых мероприятий под девизом «Спорт против наркотиков». Соревнования прошли в двух группах в зависимости от численности учащихся школ.

В первой группе первенствовала команда Урицкой средней школы (учителя физкультуры Татьяна Мельникова и Светлана Ноинская). Последующие два места заняли спортивные коллективы Золотковской и Демидовской средних школ (преподаватели, соответственно, Наталья Артебякова и Николай Кочетков). Во второй группе первенствовали спортсмены Троицкой средней школы (преподаватель Юрий Капулский), второе место заняла школа № 1 (преподаватели Елена Абрамова и Ивановская средние школы (преподаватели Юлия Курченко, Александр Мурашов и Виктор Иванов). Лучшие команды были награждены в торжественной обстановке, вместе с ними награды получили и наставники – учителя физической культуры.

Участники соревнований и их тренеры отмечают хороший организационный уровень спартакиады. Прайдёт совсем необычное время, и вновь новая спартакиада - 2012-2013 учебный год. А 26 декабря, согласно плану работы администрации района, в последний месяц года, предстоит открытие лыжного сезона.

Уважаемые арендаторы земельных участков!

Администрация МО г. Гусь-Хрустальный обращает Ваше внимание, что 15 ноября текущего года истек срок уплаты арендной платы за земельные участки физическими лицами. При неуплате арендных платежей в установленный срок, каждый день просрочки платежа будет начисляться пени. Не стоит забывать, что сумма аренды и пени могут быть выяснены через суд. В этом случае Вам придется оплатить также судебные издержки (государственную пошлину) и исполнительский сбор при взыскании Службой судебных приставов суммы задолженности. Взыскание аренды службой судебных приставов может быть произведено из счета Вашего имущества.

Администрация города убедительно просит исполнить обязанность по уплате арендной платы за земельные участки.

По всем имеющимся вопросам обращаться в администрацию города, каб. 46. Телефон для справок 2-33-00, 2-04-26.



В большом зале администрации Владимирской области состоялся волшебный праздник – ежегодный лунный сельских старост, да и, пожалуй, нелегкий день сельского старосты прошел. Делегацию Гусь-Хрустального района составил самое многочисленное (под стать размерам района) на этом собрании, возглавляемую Алексеем Кабенкиным, главой района. В зале гости ознакомились с экспозициями выставки прикладного творчества сельских старост, на которой были представлены и творческие работы умельцев из гусевской Мещери. Сезонному разговору на жив и отрешенности темы, вспомнили и видеоролики «По волеению сердца», в котором нашлось место краткому рассказу и о вящущинском старосте Оле Кабенкине.

Участников шестого областного Дня старосты приветствовал и.о. губернатора области Алексей Коньшин. Он подчеркнул роль губернатора и администрации администрации Виноградова в учреждении этого праздника, упомянув о том, что работа старосты не оплачивается, но в ряде муниципальных образований применяются способы морального и материального поощрения людей, посвятивших себя этой общественной должности. Представители губернатора были благодарны в адрес старост, которые бывают, по склону, и врачами, и психологами, и электриками, и учащимися... Для Алексея Владимировича важно, чтобы старосты присутствовали на различных мероприятиях, помогали для людей в решении их проблем и помошниками для муниципальных властей в их повседневной работе во благо тех же людей. Оказыва-



Ламповый знаком губернатора области «Сельский староста. За добросовестный труд на посту». Кроткова, помощница старосты деревни Буденово муниципального образования поселок Мезиновский.

Почетная грамота администрации области вручена Зинанде Ахимовой, директору Ильинского сельского Дома культуры, старосте деревни Ильинского МО поселок Добринино; Елены Дементьевой, почтальону отделения почтовой связи села Семёновка, старосте деревни Малая Артёмовка МО поселок Красное Эхо, и Владимира Чиркову, старосте деревни Залески МО поселок Вельодорский.

Завершился вечер праздничным концертом с участием солдатских артистов из санкт-петербургского коллектива «Усадьба». Областного дворца культуры, лауреата Международных и всероссийских конкурсов. На память старостам осенится фотографии, сделанные в этот вечер их руководителями и Алексеем Коньшиным. Сельские старосты, несомненно, получили позитивный импульс для дальнейшего труда, ведь эти люди занимаются не только на каких-то диванах, во величии души.

П.КОСТИН.
Фото автора.



ется, институт старост существует не во всех регионах России, и опыт Владимирской области востребован и может транслироваться на другие регионы страны. В частности, это было наглядно видно во время визита владимирцев в администрацию губернатора области. Наш район был упомянут в докладе в качестве примера успешной политики в сфере земельных реформ, в газификации села, в торфоразработках и производстве торфобрикетов в поселке Мезиновском. После выступления старосты по различным муниципальным образованиям Владимиринцы и представители областного Совета ветеранов Евгения Ильюшкина состоялось награждение лучших старост.

П.КОСТИН.
Фото автора.

НОВОСТИ

ПОДДЕРЖКА ИНВАЛИДОВ БУДЕТ ПРОДОЛЖЕНА

3 декабря во Владимире прошло торжественное мероприятие, посвященное Международному дню инвалидов. Гости церемонии стали жители региона с ограниченными возможностями здоровья, семьи с детьми-инвалидами, руководители общественных организаций инвалидов, члены координационного совета по делам инвалидов.

Мероприятие прошло заместитель губернатора Сергей Мартынов. Социальная реабилитация, трудоустройство, образование, создание доступной среды – это основные направления областной программы поддержки лиц с ограниченными возможностями здоровья, рассчитанной на 2011–2015 годы (объем ее финансирования – 106 млн рублей).

ЦЕНТРЫ ЗДОРОВЬЯ РАБОТАЮТ БЕСПЛАТНО

6 декабря в Коровьевском районе состоялись общественные слушания и СМИ совместно с комитетом по социальной политике подвели итоги единого информационного дня для журналистов на тему «Работа администрации области по формированию здорового и здравого образа жизни».

Одним из направлений в сфере оздоровления населения области стало создание центров здоровья. За год областного бюджета созданы и функционируют пять центров здоровья для взрослого населения и два центра для детей и подростков. Каждый из центров здоровья, которые оснащены современным медицинским оборудованием. Только за 9 месяцев 2012 г. в данных центрах прошли более 200000 человек, в том числе 23918 человек, в том числе 3066 детей. С каждым годом число желающих бесплатно пройти диагностику собственного здоровья увеличивается.

В ХОККЕЙ ИГРАЮТ НАСТОЯЩИЕ МУЖЧИНЫ

7 и 8 декабря во Владимире проходили финальные игры первого Международного юниорского турнира по хоккею между командами России и Финляндии. В нем приняли участие сразу три команды из нашего региона. Наши юноши выиграли, а команда Алексея Коньшина из Сосковецкого района, А.В. Коньшина - участниками лиге не во всех крупных российских любительских турниров по хоккею и выступает, как правило, за сборную Селивановского и родного - Юрьев-Польского района.

В эти дни «Белос» из Новоярмарка и «Локо» из финской коммюнике из Галле в матчах начинились со счетом 5:4.

ЦИФРА НЕДЕЛИ

858 свалок

ликвидировано в этом году в объемах, превышающих объемы прошлого года, выявлены несанкционированные места размещения отходов, утверждаемого губернатором области.

Сбор опасных загрязнений территории области за год скратился вдвое – с 159,8 га до 89,9 га, благодаря контролю и переработке объемов образовавшихся отходов, что с 426 до 379 тысяч кубометров.

ДНЕВНИК ГУБЕРНАТОРА

НИКОЛАЙ ВИНОГРАДОВ: «ЖИТЕЛИ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО СЭКОНОМЯТ НА ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИИ»

3 декабря губернатор Николай Виноградов провел заседание коллегии администрации области. Одним из вопросов повестки дня стала реализация областной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности до 2020 года».

ДОМА СТАНОВЯТСЯ ЭНЕРГО-ЭФФЕКТИВНЫМИ

Энергетическая модернизация – одно из важнейших направлений работы администрации области в сфере модернизации ЖКХ. За последние 5 лет области удалось улучшить энергоэффективность за счет снижения энергопотребления в жилищном секторе, обеспечив рост экономики электроэнергии более чем в 3 раза. Экономия тепловой энергии и воды, увеличение почти втрое, тарифов на тепло и электричество – это результат реализации программы энергосбережения на базе 3,3 млрд рублей (основано на уровне Фонда содействия энергосбережению и повышению энергетической эффективности). Губернатор области Николай Виноградов ежегодно утверждает план энергосберегающих мероприятий: в его рамках активно ведутся работы по разработке нормативов для областной администрации, передаче областных учреждений на режим энергосбережения.

Успешнее всего работы по энергосбережению ведут областные учреждения. В частности, они профинансировали ремонт и поворот приборов учета, реконструкцию электроподсистем; лампы накаливания заменили на энергосберегающие лампы и светодиодные, выполненные деревенскими мастерами. На ПВХ установили фонари с дисковидными устройствами и теплоизолаторами; уличные фонарь, наружные двери, чехлы.

Эффект от областной программы заметен. Жители области чувствуют и жалуются только за этот год капитально отремонтированы 124 крыши в многоэтажных домах, 76 фасадов, электросети – в 54 домах; установлены общедомовые приборы учета. Каждый житель через уличные

ЭНЕРГО-СБЕРЕЖЕНИЕ – РОДОМ ИЗ ВЛАДИМИРА

Однако, по мнению губернатора области Николая Виноградова, еще не хватает решимости для повышения энергетической эффективности реализации Программы. Для строимся дома целесообразно водить паспорта энергетической эффективности и привлекать им соответствующие скидки. Для этого в каждом классе изучают тему «Энергосбережение в быту». Тарифы на услуги оплаты тепла прилагаются к коэффициенту теплотолерии. Чем выше будет энергетический класс здания, тем ниже – оплата за тепло. Николай Виноградов отметил, что для реализации такого механизма на федеральном уровне не сформирована нормативно-правовая база. Но в целом подобное предложение – шаг в верном направлении.

– Каждый житель через улич-

Муниципалитетам необходимо улучшить работу улично-гигиенического освещения

шения своих платежей за энергоресурсы должен почувствовать эффективность мероприятий администрации. Поэтому необходимо перейти от общедомовых к квартальным приборам учета. Экономично больше витает в уличном освещении, и темому освещению уделяется внимание. Диодные светильники, которые, кстати, производятся и во Владимирской области.

Министр энергосбережения также вступил в местном уровне.

Губернатор предложил провести семинар с представителями органов местного самоуправления по реализации требований законодательства в област-



Николай Виноградов напомнил, что энергосберегающее оборудование производят предприятия нашей области.

ти энергосбережения. Города и районы областей будут разрабатывать и внедрять новые программы энергосбережения на 2013–2015 годы и на период до 2020 года.

6 МИЛЛИАРДОВ НА МОДЕРНИЗАЦИЮ СЕЛА

Члены коллегии также рассмотрели вопросы реализации долгосрочной целевой программы «Развитие сельского хозяйства областного значения на 2012 год». Программа затевается с тем, чтобы помочь сельскохозпредприятиям области: необходимо было повысить конкурентоспособность местных продукции и улучшить условия функционирования всей отрасли, включая сельское хозяйство. Программа показывает: объемы производства агропродукции устойчиво наращиваются, средства государственной поддержки и кредитов превышают ставки по кредитам.

Губернатор Н.Виноградов заявил, что благодаря реализации Программы в сельском хозяйстве области становятся более конкурентоспособными и сбалансированы. Тем не менее, нужно повышать его долю в валовом региональном продукте. Губернатор также поставил задачу повысить эффективность использования земельного фонда земледелия. Особое внимание глава региона призвал уделять государственному стимулированию малых форм хозяйствования.

и уличному освещению, строительству и ремонту объектов соцкультбыта, ликвидации стихийных свалок, улучшению и очистке промышленных водопроводов, водоснабжения поселков, мест стихии.

Словами благодарности в адрес областной администрации и губернатора области Н. Виноградова выступила староста деревни Селица Вязниковского района Ольга Потопина. За счет средств областного бюджета по ее просьбе в августе в деревне выровняли грунтовую дорогу. На очереди – газификация этой деревни. Староста поблагодарила губернатора Малоярославецкого района Ольгу Федоровну за спасение из горящей гаражной свалки в 2010 году, в ходе которой староста изумила губернатора просьбой о помощи.

В 2012 году в Луховицком районе было проложено центральный газопровод, и сегодня у каждого жителя села в доме тепло и тепло.

из областного бюджета ежегодно выделяются 20 миллионов рублей на реализацию предложенных и просьб сельских старост

По решению губернатора Николая Виноградова из областного бюджета ежегодно выделяются 20 миллионов рублей на реализацию предложений и просьб сельских старост областной администрации.

Согласно предложению сельских старост из 54 населенных пунктов региона. В их числе – мероприятия по газификации и газоснабжению

ОТКРЫТЫЙ ДИАЛОГ С ВЛАСТЬЮ СЕЛЬСКИЕ СТАРОСТИ ПОБЛАГОДАРИЛИ ГУБЕРНАТОРА ЗА ПОМОЩЬ

7 декабря в актовом зале администрации области и.о. губернатора Алексей Коньшин провел VI областной День сельского старости. В мероприятии приняли участие 750 человек – активные селяне-общественники, первые, к кому идут со своими вопросами и проблемами жители деревень. Алексей Коньшин вручил награды лучшим сельским старостам области.

В Владимирской области трудится 1283 инспектора по общественности. Главная цель работы сельского старости – улучшение условий жизни на селе и благоустройства населенных пунктов. Работа сельских старост – это развитие социальной инфраструктуры, в конечном итоге повышение качества жизни сельского жителя – круговорот старосты с деревней, старосты – это огромный потенциал решения важных для людей вопросов, подчеркнул и.о. губернатора.

По решению губернатора Николая Виноградова из областного бюджета ежегодно выделяются 20 миллионов рублей на реализацию предложенных и просьб сельских старост

ВЛАДИМИР КИСЕЛЁВ: «Вместе мы горы можем свернуть!»

4 декабря председатель Законодательного Собрания Владимир Киселёв встретился с руководителями общественных организаций области. Предварительной подводкой встречи была в сентябре: у обеих сторон накопилось многое для разговора. Владимир Киселёв кратко рассказал о самых свежих решениях парламента, о бюджетах следующего года и о том, что Госдума - о том, над чем работает правительство в связи с тем какое участия властей в этих делах хотели бы видеть.

Самой обсуждаемой оказалась проблема медицины. Это и понятно - после недорумки первой очереди всего здравоохранения в регионе, когда угроза обрыва здравоохранения начало ликвидироваться. Депутаты отчасти удалось навязать реформы преобразованием вице губернатора, ЗС принял закон о делегировании отдельных полномочий обратно на местные органы власти. Но удар областная медицина пока не может оправиться. Выступление главаря владимирского роддома №2 Ирины Кирюхиной стала настоящим криком о помощи. «Пока мы еще спрашиваемся, но из последних сил», - признался доктор и попросила сразу рассмотреть вопрос о передаче управления на работу закрытых роддомов в райцентрах. «Пока не поздно, нужно вернуть роддом в Собинку, Суза-

даль и Вязники. Сегодня это еще можно сделать», - заявила Кирюхина.

Ее поддержал заслуженный врач России Анатолий Чубаров, реформа, фактически, поставившая крест на детской больнице как на комплексное оказание медицинских услуг, с 1 января прекращает свое существование площадка, где различные медики могли повысить свою квалификацию (факультет, созданный совместно с Ивановским медицинским)

Согласившись с наличием множества проблем, Владимир Киселёв обратил внимание на необходимость комплексных подходов к их решению. «Наверное, можно усилить силы, восстановить один или два центра, но это не решит полностью эту ситуацию неизвестно. Мне не понятно, зачем потребовалось разрушать нормально работающий механизм и переворачивать все с ног на голову. Согласен с тем, что необходимо с решением отдельных проблем и исправлением отдельных ошибок, начинать выстроить новую систему управления, используя лучшее, что было в прежней», - разъясняировал спикер ЗС.

Анатолий Ильин сам в сложные 90-е руководил областной общественной организацией «Здоровье», которая с самого начала активно работала с правительством по вопросам здравоохранения. Он считает, что сейчас ситуация уже разработанной, на забытой схеме развивать здравоохранение Владимир-



ской области. По мнению Ильина, региональное здравоохранение следует рассматривать как некую модель-социальную корпорацию. Владимир Киселёв также считает инициативу интересной. Он призвал парламентарии к активному профессиональному разговору.

Президент общественного благотворительного фонда «Мамы-Татьяна» Питиримова заострила внимание на вопросах защиты материнства и детства. Приведя ее статистику, звучит угрожающе: ежегодно во Владимирской области рождается 1000 детей, из которых больше, чем рождается, на 100 родов приходится 68 абортов. «При сохранении такой тенденции

через 5 поколений нашей области все не останется», - высказала бескрайнюю Питиримову. Активисты фонда работают над тем, чтобы законодательно запретить проведение абортов в частных клиниках. «Мы проводим наблюдение, оставаясь вне последующего следования - а в частных клиниках так часто происходит», - пояснила актуальность проблемы общественница. Владимир Киселёв предложил вместе подумать над документом, который может быть законодательной инициативой.

Успешный опыт совместной работы депутатов и обще-

стечников над законами уже имеется. По инициативе ассоциации «Детей-инвалидов «Свет» был принят (пока в первом чтении) областной закон, устанавливающий выплаты опекунам людей с психическими отклонениями. «Мы вместе с ним его вместе, в наши эксперты вниманию прислушивались. На сегодняшний день я полностью удовлетворен результатом - каждая строка закона написана на основании реального опыта», - говорит один из авторов инициативы АРДИ «Свет» Юрий Кан.

Он тепло отозвался и лично о председателе Законодательного Собрания, отметив его искреннюю заинтересованность «двигать дело». «Владимир Киселёв не ходит слишком сирым паром, не жестокостью. Слушать и слышать людей склон, иногда хлопотно, но это единственно возможный путь двигаться вперед. Мы с вами горы можем свернуть», - отметил Владимир Киселёв.

Встреча продолжалась более двух часов, и это не единственный, как обычно, нехватка для того, чтобы обсудить все наболевшее. «Наверное, есть потребность собираться не ежедневно, как мы делали раньше, а ежеминутно», - заметил Владимир Киселёв.

Правительство РФ работает над инициативами владимирских законодателей

Правительство Российской Федерации рассматривает сразу несколько инициатив от законодателей Владимирской области.

Депутаты 33-го региона предложили обеспечить земельные участки для многофункциональных центров с коммуникациями. Впервые эту мысль сознавший Владимир Путин в весной 2012 года. Владимир Киселёв поддержал ее на встрече с Председатеом Совета законодателей этим летом. Результат не заставил долго ждать. Председатель Законодательного Собрания Владимир Киселёв рассказал, что сейчас правительство РФ уже принял соответствующий правовой акт по разработке соответствующей программы.

Оставили владимирские законодатели и след в законе об образовании. Наша депутаты предложили 10 поправок к документу, в которых предлагают сократить права сельских учителей на льготу по оплате коммунальных услуг и учитывать мнение сельских жителей при реорганизации сельских школ.

Также участники второго за-

седания Президиума Совета законодателей страны, прошедшего 19 ноября 2012 года в Москве, подробно рассмотрели вопрос взаимодействия региональных парламентов с Советом Федерации и Государственной Думой в информационном и законодательном процессах. Генеральный директор Фонда имени Елены Балентиной Матвиенко отметила, что необходимо создать обширный российский информационный портал. Это позволит обеспечить системное взаимодействие палат Федерального Собрания с законодательными органами регионов. Скорее всего, Интернет-ресурсу дадут название «Открытый парламент».

По мнению Владимира Киселёва, преимущество единой системы законотворчества в том, что жители смогут вступать в диалог с властью. Интернет-ресурс обеспечит доступность и открытость законотворческой деятельности. Граждане смогут участвовать в обсуждении законопроектов, инициатив - отметил председатель Законодательного Собрания.



Ковров, городской советской власти. Кстати, здесь уже есть действующие военные патриотические организации, патриотические классы в школах, музеи и экспозиции, посвященные Второй мировой войне. А скоро в городе оружейников откроется Музей боевой славы и оружия.

Возможно, базируясь на региональный центр будет в



Подготовлено пресс-службой Законодательного Собрания

НА МЕЖДУНАРОДНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

ПОЛУВЕКОВОЙ ЮБИЛЕЙ «ДЕНИСЫЧА»

В середине ноября в Москве, в Доме русского зарубежья им. Александра Солженицына состоялась Международная научная конференция «Иван Денисович и писательство». Ученые Российской академии наук, Федеральное агентство по печати и массовым коммуникациям. Автору этих строк вместе с директором краеведческого музея Скульптурным посвящением участвовал в ее работе.

Уже полвека пролетело с той поры, когда 15 ноября 1962 года в однинадцатом номере журнала «Новый мир» вышел рассказ «Один день Ивана Денисовича», и в нашу литературу, культурную и общественную жизнь «прямо-таки всорвался (не скажешь!) молодого писателя Александра Солженицына» («Новый мир» 1962, № 11, стр. 44). За плечами языка, в легендарном 3- летнем съезде и, как скорее высказывалось, по ее окончании - работа учитеlem математики в Мизиновской средней школе в 1956-1957 учебном году.

Уже в первые дни лагерной жизни создала ее Александр Солженицын, будучи еще студентом в период отбытия части срока с 1950 по 1953 год в Экибастузском особомлагре (север Казахстана). Причем со временем сложился план - уложить все в один лагерный день одного среднего, ничего не пропустившего человека. И вот в 1959 году, продержав за 40 дней, родился по авторскому определению большая рассказ под названием «Щ-854 (Один день этого «зага»)».

Путь к изданию его терпел и занял более трех лет. Впервые в печать в 1961 году, после печати Хрущева на ХХ съезде КПСС, казалось, полностью развенчавшим культ Сталина, манящийский экземпляр через зевок сожаренным Солженицыным по ширашке Льва Колевата было выпущено в свет вновь созданного мира. На рукописи фамилии автора и были, по предложению Колевата в редакции на титульном листе начертаны «А. Рязанский» (по месту проживания автора). Только в декабре рукопись дошла до Твардовского, возглавлявшего «Новый мир». Взрывоупакованная книга Трифонович решил начать сценарий для фильма, но так и не смог оторваться - читал и перечитывал до утра. Он был восторг, сразу начал разыскивать автора, встречи с которым состоялись с 1961 по 1963 годы. С Солженицыном помимо Твардовского на встрече присутствовал и его замы: Кондаков, Закс и Дементьев. Присутствовали на встрече и Л. Колеват. Поровешавшие решали назвать рассказ повестью «Один день Ивана Денисовича».

Опытный редактор А. Твардовский стал постепенно продвигать повесть, собирая письменные отзывы мастерских писателей. Он понимал, что публикации будет невозможна без решения на самую верх властной гиацииды. И августе 1965 года впервые русская литература сопроводилась письмом В. Лебедева-Солженицыну Н. Хрущева, который принял впредь повесть в части стадии. Хрущеву произведение понравилось, и он расположился отпечатать на экземпляру для каждого членства Президиума ЦК КПСС для ознакомления. Быстро решена была ответственность с партийных руководством. На заседании Президиума под давлением Хрущева было принтое решение о публикации повести.

Редактор Дома русского зарубежья М. Ефимов напоминает, что «Нового мира» вышел удивительный номер: на четырех страницах, но журнал с «Денисом» еще раз был в очередь, нарасхват и занимался до дри! Для общества это был...

Конгрегацию открыли В. Москин - директор Дома русского зарубежья с оглашением установки работы. С оглашением приветствия А. Торонова, советника Президента РФ. С приветствиями и аналогичными напутствиями выступили



также М. Сеславинский - глава агентства по печати и массовым коммуникациям, В. Лукин - уполномоченный по правам человека при РБ, А. Климов - директор института мировой литературы. Все они, так или иначе, с теплом и некоторыми нотками вспоминали о своем первом знакомстве с выдающимися, но почему ни одно равноходящее произведение не рождало таких тогда чувств, почтения. О своих впечатлениях, потом начинавшие все выступавшие, в том числе и зарубежные гости, кроме тех, кто не застал это событие по возрасту.

Никита Струве (Франция), возглавляющий издательство «Имка-пресс», открывши мир «Архипелаг ГУЛАГ» и многое другое, вспоминал: «Мне кажется, что я напомнил, что следом за «Денисом» не было никакого следующего, - оно выдающееся произведение о жизни простых людей и очень сходны, но по языку». Оба написаны на одном языке - русском. В Москве в Любимов (Москва) поддержал мисс Струве, по добавке к «Денисому» и «ГУЛАГу», добавил, что это единственный трилогия... «Матренин двор» подтолкнул меня к воспроизведению «Денисона» в русской прозе». Отправив тем, кто считает что Солженицын был блогдарен «Новому миру», предложил споделить, каким был журнал до и после «Денисика»...

Интересным было выступление А. Урманова (Британия), член Нобелевской Академии и Нобелевских лауреатов. Солженицын и Шлюхова. Они были антиподами в жизни, в творчестве, в идеологии, членами централизованной советской администрации. Но между ними не разделялись. Так в Большом зале заседаний Конституционного суда, на «Судьбе человека» немало слабостей текстовых, смысловых, но читателям рассказ очень понравился.

Образ прозаиком написан

контракту. Били и по Солженицыну, и по Твардовскому (чего стоит, например, утверждение Новомирного, что авторы канваливали литературу). А с 1967 г. «Один день Ивана Денисовича» стали называть идеологической диверсией против социализма. Ужаснулся Канада, ужаснулся Франция, и работавший в США А. Климов поведал аудитории, в каких очень плохих (СССР) тогда не входил в Конвенцию о защите авторских прав и предприниматели «однажды откровенно пиратствовали»; и последних переводах появился Солженицын на Западе. Тогда в 50-х годах достигли успеха знаменитые Трилогии, но на Западе был знаменитый Ноуи бум на Солженицына с 1965 по 1976 г., до знаменитого его речи в Гарварде, после которой Америка на него сильно обиделась.

На необычайности языка в «Денисом», своеобразном построении предложений подобно доджину А.Шимелю. Он поведал участникам конференции, что зам. редактора «Нового мира» Кондаков начал читать рассказ, но быстро оставил эту автографу - настолько необычных, нестандартных языком он был написан, не укладывавшимися в лингвистические каноны.

Ричард Тампест на чистяческом русском языке изложил свою оценку, что жанровая принадлежность «Денисона» не зафиксирована. Автор счел его большим рассказом, публиковался он как повесть, но в нем проглядывают признаки романа.

Интересными и содержательными были выступления отечественных литераторов, филологов Ольги Е. Ильиной, Т.Цыдензоргий, Л.Герасимовой, Г.А. Тыбэльбекова, Н.Шапиро, а также гостей: М.Нильсона (Англия), Э.Вальтер (США).

По окончании первого рабочего дня учредители бессрочно прорастрирован английский художник-литературовед «Один день Ивана Денисовича». Наши конграграфисты поглощены другими сценариями, коми, заполнены теле-, и киноиздания и пока не решились на «один день» в кинематографии и всемирно известного прозаика. Он уже увлекся (тем более, что фильм был одобрен) впечатление двойственное. Кстати, Александр Исаевич смотрел его однажды в кино, и тогда же сказал: «Это интересно, какими они нас видят».

На заседании Президиума фильма «Денисона» и состоялся круглый стол «Один день Ивана Денисовича»: вчера, сегодня, завтра».

В перерывах между заседениями застопоренные в зале и происходил посторонний обиженный мнениями зрителями, об ущербом и унижением, и как коротки были перерывы, мы умудрились еще осмотреть экспонаты выставок, посвященные жизни, творчеству, политики и общественности виднейших представителей эмиграции.

Попробуйте, уважаемый читатель, пройти мимо выставки, например, выдающегося фотографа начала XX века, уроженца Владимирской губернии Прокудина-Горского. Он уже тогда снимал и показывал цветные фотографии изобретенным способом, цветные фотографии.

По сути мы создан цветной фотографии России в годы празднования 300-летия династии Романовых. Экспозиция эта разделена в одном из помещений на две части: виднейших представителей эмиграции.

В заключение все участники конференции получили от организаторов памятный подарок - копию «Денисона» первого издания и диск с записью авторского прочтения повести. Он будет дорогой памятно на долгие годы об интересном событии.

Н.КАБИЦЫН.

В БОРЬБЕ С КОРРУПЦИЕЙ

9 декабря отмечается Всемирный день борьбы с коррупцией. Этот день был учрежден Организацией экономического сотрудничества и развития. Одной из основных целей противодействия коррупции является исключение причин и условий, способствующих возникновению коррупционных возможностей и реализации. Достижение этих целей осуществляется посредством профилактики коррупционных правонарушений.

Первоочередное внимание прокуратурой уделяется вопросам формирования правовой базы борьбы с коррупцией, а также приведению в соответствие с требованиями федерального законодательства нормативных актов, регулирующих вопросы организации и прохождения государственной и муниципальной службы.

В Гусевской Хрустальной межрайонной прокуратуре создана постоянная действующая рабочая группа из числа представителей правоохранительных и контролирующих органов, на заседаниях которой рассматриваются код рецидивов коррупции по признакам и признакам преступлениями по коррупции. В рамках работы названной группой планируются и осуществляются совместные целевые профилактические мероприятия по противодействию коррупции на территории города Гусев-Хрустального и района. Постоянно проводятся антикоррупционная экспертиза нормативно-правовых актов (НПА) и их проектов.

В рамках осуществления антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов и их проектов межрайонной прокуратурой в течение 2012 года изучено 376 НПА и 35 предложений НПА на предмет наличия коррупционных факторов. По результатам рассмотрения 9 НПА, содержащих коррупционные факторы, применено 8 протестов, 1 и требование в порядке прокурорской деятельности взыскать с организаций и их должностных лиц 50 рублей. С 9.1.03 «Прокуратуре РФ», дано 16 заключений на проекты НПА с указанием наличия в них коррупционных факторов.

Кроме того, прокуратурой систематически проверяется исполнение органами местного самоуправления законодательства о противодействии коррупции, о поставках товаров, выполнении работ и оказании услуг для государственных и муниципальных нужд, о государственной и муниципальной службе.

За истекший период 2012 года выявлено 199 нарушений национального законодательства, в том числе 35 предложений, по результатам рассмотрения которых 37 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, применено 37 протестов на незаконные нормативные правовые акты, которые удовлетворены.

Е.ЦАПЛИНА, старший помощник прокурора юрист 1 класса.

ПУТЕШЕСТВИЕ В «СТРАНУ ДОРОЖНЫХ ЗНАКОВ»

В наши дни актуальна проблема соблюдения правил дорожного движения. К сожалению, не спасают от дорожно-транспортных происшествий как по вине водителей, так и по вине пешеходов. Поэтому знать правила дорожного движения должен каждый. А поможет в этом может школа.

В нашей Нечавской школе прошло мероприятие по теме «Страна дорожных знаков». Старшие ребята из разных классов разделили ведущие и помощники, организовавное представление. Элла Авдир заколдовала жителей страны и спрятала светофор. Поэтому на улицах постоянно случались аварии, и дорожные знаки написали письмо с просьбой о помощи.

Чтобы рассказать зрителям, дети должны были выполнить задание: отгадать загадки и кроссворды, ответить на билеты, вопросы, собрать пазл.



Ребята умело справились с заданиями, в основном правильно отвечали на вопросы. Было видно, что они уже знают некоторые дорожные знаки и правила движения. А еще ученики рассказали малышам, как правильно перейти дорогу, о том, что они нужны. Учащихся 5-9 классов ждал «Дорожный марафон». Ребята путешествовали по пяти маршрутным станциям:

«Твой друг велосипед», «Дорожный знак», «Что за слово? Угадай!», «Алгитбргада», «Первая помощь». Лихо мальчишки и девчонки преодолевали на велосипедах полустанции и спрашивали, как избежать дорожных ситуаций: определяли знаки дорожного движения; отгадывали зашифрованные слова, ребусы, загадки. Было трудно, но интересно. А еще мы демонстрировали, как надо реагировать на оказании первой медицинской помощи, ведь на дороге важно всегда.

Помогом знали правила дорожного движения и красочные плакаты, нарисованные ребятами. Регулярно со зрителями встречаются работники ГИБДД. Мы постоянные и активные участники районного конкурса «Безопасное колесо».

М. РУМИЯНЦЕВА и К. КАНАЛОУ,
ученицы 7 класса
Нечавской школы.

«ПАПА, МАМА, Я - ЧИТАЮЩАЯ СЕМЬЯ»

Праздник, посвященный Дню матери, отмечала вся страна. Вот и наша организация «Костер» пригласила нас в школу на конкурс «Папа, мама, я - читающая семья!». С этого года этот конкурс проводится в Новодубровской школе традиционным. Заместитель директора по воспитательной работе В.В. Шульгиня открыла конкурс кратким вступительным словом для разъяснения целей и порядка совместных действий приуроченного мероприятия.

В разыгрышах ученики 4 класса в костюмах Буратино и Незнайки разыграли сценку. Когда дети прошли все испытания, началась конкурс. Он проходил между двумя командами - «Снежинки» и «Ракетки».

Во время выполнения задания «Откуда эти вещи?» каждая игровая команда получила по два вещи и старалась в течение двух минут определить произведения, из которых они взяты, а также ответить, кто является автором. В этом конкурсе победила команда «Ракетка».

В следующем задании «Кто быстрее?» участники получали по две скотороговки, и команды должны были быстро и точно прокомпоновать ее хором. Победила команда «Снежинки». «Близнецство родителей» проводилось без подготовки участников конкурса. Приглашались по одному родителю от каждой команды. Они должны были быть подкованы стечь на несколько вопросов.

И здесь победу одержала «Ракетка». Она и стала лучшей в конкурсе.

Эту команду представляли: Светлана Геннадьевна Комарова, Наталия Ивановна Орехова, Ольга Ивановна Гусева, Надежда Николаевна Гусева, Наталия Владимировна Мусато-



ва, Татьяна Ивановна Соколова, а также дети. Они проявили настойчивость и сообразительность. Пусть наши совместные старания дадут больше вклада! Пусть каждый участник нашей школы будет уметь и любить читать! Пусть каждый день будет связан с увлекательным путешествием в мир книг! По словам библиотекаря В.Н. Русаковой, самыми читающими семьями являются Пискаревы и Комаровых.

После интеллектуального занятия прошло чаепитие с вкусным пирогом. За кружкой чаю приятно было вести беседу и слушать музыку. Мы благодарим В.В. Шульгину за организацию этого конкурса...

Учащиеся Новодубровской школы.
На снимке: участники их родители, участвующие в конкурсе.

Готовимся к новому году

ПОЧТА РОССИИ И ДЕД МОРОЗ ОБЪЯВЛЯЮТ О НАЧАЛЕ ПРЕДГОТОВОК К НОВОМУ ГОДУ

Почта России ведет прием заказов на популярную сезонную услугу «Поздравление от Деда Мороза» в каждом отделении почтовой связи. Прием заказов продлится до 21 декабря.

Воспользовавшись услугой «Поздравление от Деда Мороза», все желания могут организовать необычное поздравление для своих детей и близких, друзей, коллег. Красиво оформленное персональное поздравительное письмо и подарок от Деда Мороза с добрыми пожеланиями обрадуют и удивят любого - и малыша, и взрослого. В этом году Почта России расширила ассортимент подарков до 16 предложений.

Оформить заказ на «Поздравление от Деда Мороза» можно в любом ближайшем почтовом отделении, заполнив специальный бланк и оплатив услугу у оператора почтовой связи. Стоимость «Поздравления от Деда Мороза» единичная для всех регионов страны и зависит только от выбранного заказа. Подарки пересыпаются адресату заказанными бандеролями 1-го класса, а поздравления - заказанными письмами. Движение заказов можно отследить с помощью специального сервиса на сайте Почты России www.russianpost.ru по десятизначному номеру, который размещается под штампом «квитанции».

Владimirцы активно пользуются услугой Почты России «Поздравление от Деда Мороза», чтобы порадовать своих близких - в 2012 году было собрано свыше 2500 заказов.

**По всем возникшим вопросам
и для консультации тел. 2-08-65 (Е.Р.Кузнецова).**



ВТОРОЕ МЕСТО НА КУБКЕ РОССИИ

С 4 по 6 декабря в г.Муроме прошли финальные соревнования кубка России среди юношеских команд 1998-1999 годов рождения. Участниками становились 8 команд из 5 областей: Калужской, Костромской, Нижегородской, Новгородской, Московской областей - 4:1 и Новосибирской. Молодые футболисты «Динамо» 2,0, со счетом 4:1 заняли второе место.

В четвертьфинале сыграли с «Муромом-2», победив его на пенальти и вышли в полуфинал, встретившись с «Динамо-Московской» области, выигравши 1:1. В финальной игре встретились с «Динамо» из Санкт-Петербурга. Игра проходила с преимуществом муромской команды, но в концовке матча команда из города на Неве сумела выиграть со счетом 5:3. В итоге у команды «Граны» 2 место в кубке России. По результатам встреч были награждены лучшие игроки, тренеры, болельщики и администрации. Героями Футбола года были признаны по заслугам тренера Валерия Антоновича Протягова и игроков команды «Граны» и ждет дальнейших успешных стартов.

ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

Встреча команды «Граны» и «Импульса» окончилась ничьей 3:3. Победу на первом месте в группе одержала команда «Динамо», занявшая достойное соревнование ведущей команды города. Поблонина первого тайма подтверждая это предположение, но затем все стало на свою место. Буквально в течение двух минут «Граны» забивает три гола, в то время как «Импульс» в один забывает только что вернувшись со службы в рядах Российской армии К.Мирзоян. В заключительной части матча «Импульс» делает отчаянную попытку отыграться, но забыл на последней минуте матча, покинув в свои ворота два мяча. На контратаке два мяча забили М.Кличков, окончательный результат - 6:1 в пользу «Граны».

Об особенно хочется отметить игру четырех участников по футболу среди юношей 2001 года рождения. Встреча с «Городом» прошла в первом матче сезона. Команды из Башкирии и Тверской области соревновались в группе с «Городом». Команда из Башкирии на первых минутах была отставлена А.Борисовым на 25-й минуте с 0:2. Чемпионат склонился, члены восполаскались опытной командой «ХТТП Вест», сравняв счет (5:5), но за три минуты до окончания второго тайма - «Город» забил, решивший матч и победу - 6:5. По три мяча побили забиты А.Трумев, из его соперников - А.Курбаков.

Интересно и на техническом хорошем уровне прошла встреча «Микс» - «Атланта», в которой более настойчивой и целеустремленной оказалась команда «Атланта», побившая с счетом 6:1. «Олимпик» Старта - с большим трудом одержал победу со счетом 5:2 новичка второй лиги - «Горлекроссы». Результаты остальных встреч: «Норд-Лейкерс» - «Эдельвейс» - 6:2, «Хулс» - «Хулс», «Микс», в третьей лиге, набрав 9 очков, лидирует «Гусы-Углы», по 6 очкам набрали «Спартак» и «Атланта».

На сегодняшний день лидеры в чемпионате следующие: набрав по 6 очков, турнирная таблица в первой лиге выглядит так: «Граны», «Красный Химик», «Импульс», по 5 очкам набрали «Спартак» и «Атланта». «Олимпик» Старта - с большим трудом одержал победу со счетом 5:2 новичка второй лиги - «Горлекроссы». Результаты остальных встреч: «Норд-Лейкерс» - «Эдельвейс» - 6:2, «Хулс» - «Хулс», «Микс», в третьей лиге, набрав 9 очков, лидируют «Гусы-Углы», по 6 очкам набрали «Штурм», «Трумев», «Город».

КАЛЕНДАРЬ ИГР ЧЕМПИОНАТА ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

15 декабря: «Штурм» - «Гусы» в 10:00, «Форвард» - «Город» в 11:00, «Тройка» - «ФК Ирешев» в 12:00, «Город» - «Химик» - ГХТ-Вест в 13:00, «Энергия» - «Армагас-Гранд» в 17:00, им А.П.Лукашко, «Норд-Лейкерс» в 18:00, «Стекловолокно» - «Север» в 19:00, «Кристалл» - «Советский» в 20:00.

А.МАЛЬШЕВ,
зам. председателя
Федерации футбола
г. Гусь-Хрустального.

